

这个前妻总来拐我老公

我快神经错乱了,甚至觉得自己还是第三者

口述:飞燕,女,28岁,人事主管
文字:褚睿雅 制图:陈则宁

飞燕说:“好不容易才和他结婚,可是才过了半年时间,他的前妻就来收复失地了。围城里的这个人好像永远斗不过围城外的那个人一样,修成正果的我,无法抗衡俨然是第三者的她。现在,我的婚姻已经摇摇欲坠了。”

这个已婚男人,不算帅,也不是特别有钱,但就是让我无法自拔

我的婚姻是经过千辛万苦才打拼出来的。刚开始恋爱的时候,老张还是别人的丈夫。我成了一个让人唾弃的第三者,老张则是抛妻弃子另寻新欢的好色男人。为这段感情,我努力了两年,和他的妻子斗了两年,最后以我“修成正果”而告终。

和很多女孩子一样,我并不是刻意去成为第三者,只是偶然地发现了一个我喜欢的好男人,但他偏偏是一个结了婚的男人。

说起来,我也算是个各方面都不错的女人。22岁大学毕业,到一个挺不错的事业单位上班。干了两年,觉得太过于按部就班了,就跳到一家私营公司任职,一年后,我当上了这家公司的人事主管。人长得还不错,能力也不错,所以一直有人帮我介绍男朋友,从机关到银行到老板,都是青年才俊。可我都没看上眼,觉得他们幼稚。直到遇到老张。

老张是我们公司的一个客户,大我10岁,长得不算帅,也不是特别有钱,但他身上有种成熟的魅力,让我无法自拔。认识老张的时候,我就知道他已婚,并且还有个儿子。所以,一开始我对他只是单恋,没想过要介入他的家庭。但老张毕竟经历得多,看我的眼神就知道我对他有好感。

我这样的年纪,我这样的女人,对一个结婚好几年的男人来说,是一种诱惑,他忍不住回应起我的感情。很快的,我们就在一起了。

为了爱情,我默默地挨了他妻子一巴掌,终于,赢来了婚姻

老实说,和一个已婚男人在一起,我很有压力,也很委屈。他不能带我见他的亲戚朋友;参加我的朋友聚会时,说到结婚的话题总是很尴尬;我们不能光明正大地过情人节、圣诞节,他没有办法陪我过周末……

老张知道我的委屈,所以经常买衣服、首饰、化妆品之类的东西送我。但我和他在一起,并不是为了钱,所以,再多的物质,都不能填补我心中的空缺。

当了一年的地下情人以后,我终于忍不住了,希望将这段情放在太阳底下,做他的妻子。我向老张摊牌,要么他和妻子小珍谈,要么我去和他妻子谈,告诉她我们已经在一起好久了。

在我的逼迫下,老张回家提出了离婚。他妻子很震惊,无法相信爱了这么多年的男人说变心就变心了。她把所有的矛头指向了我,到我的公司来臭骂了我一顿,说我是狐狸精,还在我同事面前打了我一巴掌。

为了爱情,我默默地让她打,让她骂,毕竟,是我抢了她的男人,偷走了她的幸福。但挨骂、内疚,都不能让我放弃和老张在一起的想法,反而更坚定了,一定要把这场爱情进行到底。

在几方面的压力下,老张终于离婚了,她妻子拿了一部分存款,带了几件衣服就走了。第二个星期,我们就去领了结婚证,两个月后,我们举行了婚礼。

我们的婚礼很惨淡,除了朋友,双方家长都没有到。他的双亲认定了小珍才是儿媳,坚决不肯接受我这个狐狸精,不屑参加我们的婚礼。我的父母,也对我痛恨至极,放着好好的青年才俊不要,一定要去抢个已婚男人。

对这些,我都觉得无所谓,要和我生活的是老张,只要我们相爱,只要我们觉得幸福就可以了。

我努力当一个好后妈,可孩子说我虐待他,公公骂我是狐狸精

幸福,远不是我想象的那么简单,由爱情到婚姻,真的是跨入了另一道门槛。



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

离婚的时候,老张的儿子浩浩跟了他。我嫁过去的首要任务就是学习怎么当一个好后妈。浩浩7岁了,正是最调皮的时候,要整天跟在他屁股后面收拾烂摊子。我本来就不是很喜欢小孩,所以怎么管好浩浩对我来说简直就像登天那么难。而且,一个7岁的小男孩也懂了点事,对我这个破坏他幸福的新妈妈,多少怀有点敌意。无论我怎么友好,总是能被他整得灰头土脸。

每次下雨,浩浩总是喜欢跑到花园的树下踩几脚,然后回来很兴奋地往地板上踩,越脏越开心。我努力对自己说,小孩子都是调皮的,只要用心对他,他总会知道我的好。我经常给他买衣服,但每次买了,他都不要穿,说难看死了,只穿他妈妈以前给他买的那些衣服,破了、小了也舍不得扔。每次吃我做的饭,他都说不难吃,不是嫌咸就是嫌淡,没有一餐是说好吃的。

他老是玩得很脏,但却不爱洗澡。更过分的是,还会跑去老张和公公婆婆那里告状,说我虐待他,不给他洗澡,不给他换衣服。老张自然是不相信他的,我怎么对他儿子,他是看在眼里的。但公公婆婆就不这么认为了,他们很疼爱这个孙子,认为我是个坏心肠的后妈。

为了缓和我们的关系,我和浩浩像大人一样谈心,问他到底哪里不满意。他居然说:“我妈妈说是你害她离婚的,后妈都不是好东西,对我好是骗人的,她让我不要理你。”我真的是无语了,怎么可以教小孩子这些呢?

儿子是难题,同样的,公公婆婆也是难题。每次我去看他们,他们几乎都是拿正眼看我的,甚至还会当我的面念叨小珍怎么好怎么好。

他们家里挂了全家福,是以前和小珍拍的,我婉转地提议重新去拍一张,没想到公公竟然说:“你以为你是谁呀?说换就换吗?我儿子被狐狸精迷住了,但我们的心是雪亮的。”我这才知道,浩浩骂我狐狸精是哪里出品的了。

我也明白了,无论我多么努力,在这个家里,我始终是一个不受欢迎的外来入侵者。

我越来越多地听到老公对我抱怨,在我面前怀念前妻的好

或许是在一起的时间太多了,或许是横亘在我们之间的问题太多了,结婚才半年时间,我和老张之间就出现了很多小摩擦。

老张认为,为了我把一个好端端的家庭拆散了,把一个共患难的结发妻子休掉了,而且还让孩子过上了单亲家庭的生活。作为回报,我应该比他的前妻更温柔更体贴更善解人意。

但,我当初是因为他的体贴和成熟才爱上他的,自然是希望他能多体贴爱护我。我希望他能经常在家里陪我聊聊天,陪我去参加一些娱乐活动;多给我一些惊喜,比如在节日送我礼物什么的……但结婚后,他基本上就没做过这些事情了,以前的激情全部都消退了。

受了儿子和公婆的气,我自然而然会向老张诉苦。一开始他还好言好语安慰我,但时间长了,就不耐烦了,觉得是我处理不好才会让事情变成这样,甚至还说:“你怎么就不能向小珍学学?她可不会这样?”怎么可以把我和她比呢?

一开始还只是小摩擦,但时间久了就起了争执。夫妻之间只要有了第一次的争执,就会有第二次第三次。或许是我真的不如小珍,饭菜没她做得好吃,衣服没她熨得平整,家里没她收拾得干净……

我越来越多地听到老张对我抱怨,在我面前怀念小珍的好。他越怀念,我越愤怒,我们之间的关系就越差。

他的前妻每周都来家里报到,帮我收拾屋子,比我还像女主人

小珍就在这个时候出现了。半年前一个星期五的晚上,我们正在吃饭,吃到一半的时候,有人敲门,打开门一看,是小珍。我不知道该关门,还是该让她进来。浩浩从厨房探出头来看了一下,立即就哭着冲进了她的怀里,边哭边说:“妈妈,你怎么现在才回来呀?”母子俩抱头痛哭,老张也很动容,我只能是很尴尬地站在边上。

那个晚上,他们三个在客厅待了很久。11点多了,浩浩才依依不舍地放小珍走。小珍承诺每个星期都来看他。临走的时候,她冲我笑了一下,我觉得她的笑很有深意,让我浑身发冷。

之后,小珍每个星期都来报到。有时候是晚上来,每次都会陪浩浩玩到很晚,给浩浩洗好澡,讲完故事再离开;有时候是白天来,还会买菜过来,做浩浩和老张爱吃的几道小菜。

小珍对我很客气,没有恶言相向,但每句话都是话中有话。浩浩和老张去打电脑游戏的时候,她会帮我收拾屋子,比我还像女主人。我搬进来住之后,没有对房子再装修,她跟我唠叨以前是怎么选家具的,哪个小饰品是哪次和老张一起去淘的……我都快被她弄得神经错乱了,甚至觉得,她还是他的妻子,而我还是一个第三者。

我对老张说,要不让浩浩跟小珍住一段时间,省得每次都跑到我们家来,这样她很累。老张说,小珍现在是住在她一个好朋友家里的,带浩浩住不方便。